

为亳州发展增添“绿色动力”

市直机关开展义务植树活动

本报讯 3月12日上午,市委书记汪一光来到市区林拥城植树点,与干部群众一起参加市直机关义务植树活动,共同为我市绿色发展再添新绿。市政协主席汤涌、市委副书记方晓利参加活动。

和风习习,春意融融。汪一光来到植树现场后,立即拿起铁锹,与群众一起扶苗、培土、浇水……共同为林拥城景区增绿添彩。汪一光一边劳动,一边与一同植树的学生们亲切交谈,鼓励学生们从小养成爱绿护绿的好习惯,祝愿同学们像小树一样,在阳光下茁壮成长,早日成才。吴奇燃和张子涵是我市翰林小学的学生,汪一光和她门一起共同种下了一棵棵“希望树”。“你们要经常过来看看,和小树比比个儿,看看谁长得快!”汪一光笑着说。

植树期间,汪一光向林业部门了解树苗的规格、品种、成活率等情况,叮嘱他们

要把好植树质量关,加强后期管养,养护好新植树苗。汪一光要求,要继续开展树苗认领等植树造林活动,号召全市人民积极参与义务植树,确保高质量完成植树造林任务,为亳州发展增添“绿色动力”,为子孙后代留下更多蓝天。

植树活动现场忙碌有序,大家三五人一组,扶苗的扶苗,填土的填土,撸起袖子加油干,一棵棵新栽的小树相继在春风中伫立,酝酿着发芽吐绿。

据了解,2017年,全市森林覆盖率达18.57%,林木绿化率达22.95%。2018年,我市计划完成人工造林10万亩,义务植树600万株。截至3月10日,全市共完成栽植11万亩。

市领导李军、张年进、金春龙、陆艳先等参加义务植树活动。

(记者 汝平)

■相关新闻

栽下一棵树 新增一片绿

全民义务植树活动现场见闻

春回大地,草木复苏,正是植树好时节。3月12日是全国第40个全民义务植树节,当日上午,来自全市社会各界的广大干部群众,齐聚市区林拥城景区参加义务植树活动,以实际行动为药都大地再添绿意。

植树现场一片繁忙,参加劳动的市直机关工作人员、志愿者们有的奋力挥锹填土,有的俯身为树苗浇水。在“巾帼林”和“八一林”植树现场,妇女代表和驻亳官兵们也积极投身到植树造林活动中来,当好亳州生态建设的参与者、推动者。经过一番热火朝天的劳动,一棵棵新栽种的树苗迎风挺立,把林拥城景区装点得更加生机盎然。

活动现场最为活跃的是参与植树的学生

们,扶苗、培土、浇水……植树有模有样,忙得不亦乐乎。“我是第一次参加这样的植树活动,今天和同学共同栽了三棵树,感到特别开心,我要和小树苗一起快乐成长。”风华小学学生贾慧涵说。

来自市直机关的志愿者沈如梦和同事门们一起合力种下一株株树苗。“大美亳州,人人有责。今天是植树节,来参加义务植树活动,很高兴能为亳州的蓝天、地绿、水清做一份贡献。”沈如梦说。

市林业局党组成员、副调研员孙杰介绍,当天约有400人参加了义务植树活动,希望通过这个活动来引导广大的市民,积极参与植绿、爱绿、护绿,为我市的生态建设、生态文明打造一个良好的基础。(记者 汝平)

全国人大代表、市长杜延安做客人民网谈到“群众路线”相关话题时表示 亳州市把人民网《地方领导留言板》 办理工作作为重要抓手

本报讯 3月9日,全国人大代表、市长杜延安做客人民网,在谈到“群众路线”相关话题时表示,一直以来,亳州市委、市政府高度重视网上群众诉求办理工作,坚持把人民网《地方领导留言板》办理工作作为协助市委、市政府“体察民意、联系群众、转变作风、推动工作”的重要抓手,建立制度化、规范化的办理工作机制,提升联系服务群众工作水平,取得了积极成效。

杜延安说,人民网《地方领导留言板》是人民网最受老百姓欢迎的栏目之一,也是地方党委、政府了解群众诉求、回应群众关切、解决群众难题、密切党群政群关系的重要桥梁。在处理网上群众诉求办理工作中,亳州市重点做了以下工作:一是实行“一把手”负责。建立“一把手”责任制,人民网网友留言回复一律由所涉单位和地区

党政主要负责同志审核、把关,其中由市直部门承办的,须经市主要领导和分管领导审签意见,形成了“分级审核把关、一级对一级负责”的解决群众网上诉求的工作机制。二是严把“四个关口”。严把网友留言办理时间关、质量关、回复关、落实关,所有网友留言回复均由市委、市政府主要领导签发,确保网友留言反映事项有效解决、按期高质量回复。三是定期复核回访。定期集中检查回复事项落实情况,现场复核率达30%以上,确保人民网网友留言“件件有回复,件件有落实,件件有回访”,先后有20多条留言被人民网评为“全国网民留言办理优秀案例”。四是严格考核评价。制定人民网网友留言办理工作管理考评办法,建立亳州市人民网网友留言办理督办系统,把网民留言办理工作纳入对县区和市

直部门的效能考核,在年终考评时进行加分扣分,规范了办理流程、优化了办理流程、提升了办理效果。“截至2017年底,共办理网友涉亳留言14000多条,自2011年起我市连续7年被授予‘全国网民留言办理工作先进单位’。”杜延安介绍说。

“当然,亳州的工作还不是尽善尽美,人民网网友留言办理工作也有需要进一步改进的地方,我们衷心希望所有关心家乡发展的亳州人民、支持亳州建设的社会各界朋友,多为亳州建言献策。亳州市委、市政府将始终坚持以人民为中心的发展思想,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,为大家办实事、干好事、解难事,共同推动现代化五大发展美好亳州建设。”杜延安最后表示。

(本报记者 整理)

四届市委第三轮巡察工作启动 部署暨培训会召开

本报讯 3月12日上午,四届市委第三轮巡察工作动员部署暨培训会召开。

会议指出,要深入贯彻党的十九大精神,准确把握巡察工作的基本要求。坚持巡察工作指导思想不动摇,坚持巡察工作基本原则不动摇,坚持巡察工作方针不动摇。要以党的政治建设为统领,坚定不移深化巡察工作。

会议强调,要强化巡察工作政治站位,提升工作成果。要切实落实巡察工作的主体责任,被巡察单位党组织做好配合工作,开展好医疗卫生领域专项巡察工作和脱贫攻坚领域专项巡察工作。要打造让党放心、人民满意的高素质专业化巡察队伍,充分运用好巡察“利剑”,推动全面从严治党向纵深发展。

会议宣读了四届市委第三轮巡察授权任职决定,传达了市委书记汪一光在听取四届市委第二轮巡察汇报时讲话精神。

市委常委、市纪委书记、市监察委员会主任吕剑作动员讲话,市委常委、组织部部长秦凤玉主持会议,市纪委副书记时志远参加会议。

(记者 陈璐)

为药都添新绿

3月11日上午,市城管执法局机关全体党员,来到林拥城参加植树活动,为药都添新绿。

记者 杨文刚 摄



春到三月植绿忙

3月11日,蒙城县庄周街道,一些孩子和大人一起栽植树木,为家乡添绿。当天,蒙城县直机关和庄周街道的党员干部及青年志愿者等,一起来到位于庄周街道的城市森林公园西片区参加义务植树劳动,栽植枫树,为家乡增添新绿。

胡卫国 摄



栽出美丽 种出希望

为建设绿色家园,3月12日,G36宁洛高速在全线火热开展“种下一棵树,收获万点绿”的主题植树活动,进一步增强全员环保意识、绿色发展理念。利辛东站在义务植树的同时,还举办以“我与小树共同成长”为主题的宣教活动,员工们在自己画好的树干上印上手印树叶,并在横幅上签名,承诺“绿色环保,从我做起;植出美丽,种出希望。”

陆明星 摄

亳州市人大常委会公示

为广泛听取意见,接受社会监督,提高人事任免质量,根据《亳州市人民代表大会常务委员任免地方国家机关工作人员办法》的有关规定,现将以下拟任命人员的有关情况进行公示。

马 潇,女,回族,1989年5月生,安徽亳州人,中共党员,中国政法大学研究生学历,法学硕士。现任亳州市人民检察院公诉处助理检察员、员额检察员,拟任亳州市人民检察院检察员。

刘 攀,女,汉族,1985年10月生,河南夏邑人,中共党员,大学学历,法学学士。现任亳州市人民检察院民事行政检察处助理检察员、员额检察员,拟任亳州市人民检察院检察员。

陈政理,男,汉族,1987年7月生,河南鹿邑人,大学学历,法学学士。现任亳州市人民检察院公诉处助理检察员、员额检察员,拟任亳州市人民检察院检察员。

公示时间为2017年3月13日至3月17日。公示期间,如发现以上同志德、能、勤、绩、廉等方面的问题,可以向亳州市人大常委会机关反映。联系电话:0558-5555086、0558-5555070。